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◎地域の皆様にお世話になっています
ち い き み な さ ま せ わ

第一隣保館での「ふれあい交流会」では、３年生がよ
だ い い ち り ん ぽ か ん こ う りゆう か い ね ん せ い

さこいソーランを元気よく
げ ん き

演じることができました。
え ん

たくさんの拍手が大きな自
は く し ゆ お お じ

信となりました。
し ん

２年生は、保護者の方と
ね ん せ い ほ ご し や か た

いっしょに生活科の「町たんけん」でお世話なっています。
せ い か つ か ま ち せ わ

興味を刺激してもらったり、質問に答えてもらったりす
きよう み し げ き し つ も ん こ た

ることで、コミュニケーションの力と、学びの基礎を学習しています。
ちから ま な き そ が く しゆう

◎「前期学校教育アンケート」のご協力ありがとうございました
ぜ ん き が つ こ う き よ う い く き よ う り よ く

前期の活動を振り返り、アンケートを学校評議員さんや学校運営推進協議会委員さん
ぜ ん き か つ ど う ふ か え が つ こ う ひよう ぎ い ん が つ こ う う ん え い す い し ん きよう ぎ か い い い ん

を含む、学校評価委員会でも検討していただきました。「地震が起きたときのアンケート
ふ く が つ こ う ひよう か い い ん か い け ん と う じ し ん お

は学校の取組の成果だと思う。」「友だちを大切にしていることが結果からよくわかる。」
が つ こ う と り く み せ い か お も と も た い せ つ け つ か

「自分から挨拶できる児童・自然に挨拶できる児童を育てることが必要である。」「本居
じ ぶ ん あ い さ つ じ ど う し ぜ ん あ い さ つ じ ど う そ だ ひ つ よ う も と お り

宣長さんの教えは大変よい。」「スマートフォンの使い方が気になる。」などの意見をいた
の り な が お し た い へ ん つ か か た き い け ん

だきました。後期の学校教育に活かしていきます。
こ う き が つ こ う きよう い く い

○児童アンケート結果
じ ど う け つ か
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あいさつをしている。

本をよく読んでいる。

運動会などの学校行事に楽しんで参加している。

そうじ（委員会）などの仕事を、いっしょうけんめいしている。

友だちを大事にしている。

授業は、よくわかる。

地震がおきた時、自分はどうすべきかわかっている。

友だちや先生の話を最後まで聞こうとしている。

国語の学習は好きである。

お家では、注意されるよりほめられることが多い。

そう思う 大体そう思う



○保護者アンケート結果
ほ ご し や け つ か

◎多くの学びをしています
お お ま な

○１１月１０日は、松坂城跡から全校でひまわりの種を
が つ か ま つ さ か じよう せ き ぜ ん こ う た ね

飛ばします。東北と繋がる
と と う ほ く つ な

運動を広めます。お家の方
う ん ど う ひ ろ う ち か た

もぜひ参観してください。
さ ん か ん

（本丸跡１１時前後です。）
ほ ん ま る あ と じ ぜ ん ご

○１１月２２日の文化祭
が つ に ち ぶ ん か さ い

も参観お願いします。
さ ん か ん ね が

社会見学で太鼓の歴史を学びました
し や か い け ん が く た い こ れ き し ま な

２年生の親子行事です
ね ん せ い お や こ ぎよう じ

全校でメッセージを書いて飛ばします
ぜ ん こ う か と

第一公民館クラブ発表会がんばりました 全校で小中音楽会に参加しました
だ い い ち こ う み ん か ん は つぴようか い ぜ ん こ う しようちゆうお ん が く か い さ ん か

◎１１月行事予定
が つ ぎ よ う じ よ て い

２日（金）わくわく教室 １２日（木）お話キャラバン（５・６年）
きよう し つ はなし

ね ん

３日（火）文化の日（学校休み） １３日（金）５年親子行事
ぶ ん か ひ が つ こ う や す ね ん お や こ ぎよう じ

５日（木）３・４年社会見学 １４日（土）（第一隣保館文化祭）
ね ん し や か い け ん が く だ い い ち り ん ぽ か ん ぶ ん か さ い

７日（土）トークだいいち講演会 １７日（火）スクールカンセラー来校
こ う え ん か い ら い こ う

９日（月）わくわく教室 PTA役員選考委員会
きよう し つ や く い ん せ ん こ う い い ん か い

１０日（火）1年親子工作 ２１日（土）文化祭準備
ね ん お や こ こ う さ く ぶ ん か さ い じゆん び

ひまわりの種を飛ばそう行事 ２２日（日）文化祭
た ね と ぎよう じ ぶ ん か さ い

１１日（水）まちなかピカピカ大作戦 ２３日（月）勤労感謝の日（学校休み）
だ い さ く せ ん き ん ろ う か ん し や ひ が つ こ う や す

登校指導 ２４日（火）振替休業日
と う こ う し ど う ふ り か え きゆう ぎよう び

安全点検 ２６日（木）就学時健診
あ ん ぜ ん て ん け ん しゆう が く じ け ん し ん

３０日（月）わくわく教室
きよう し つ
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お子様は、挨拶ができている。

お子様は、よく読書をしている。

運動会などの学校行事は子どもたちが活躍し充実している。

お子様は、お手伝いをするほうである。

お子様は、友だちや他人を大切にしている。

お子様は、授業の内容がわかっている。

学校は子どもたちの安全を考えた教育を行っている。

学校や学級は一人ひとりを大切にした学び合う集団づくりをしている。

ＰＴＡ活動や学級行事等に積極的に参加している。

家庭では注意することより、ほめたり認めたりすることの方が多い。

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない


